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de quels comptei faut-il porter le 6e article ?

MdiMS Dr $600 ;—Cai«e Cr $175 ;—E. Nolin

Cr $425.—i. Pourquoi au Cr d'E. Nolin $4*5?

Voir p. 2, comptes part, au crédit ^.—10. Au
Dr et au Cr de quels comptes faut-il porter le

7e art.? L. Parent Dr ;—Caisse Cr.—IL Pour-

quoi au Dr de L. Parent ? Voir p. 2, comptes

part.t au MM 2.

Dr Balance de Vérification Cr

Diffl-
rtncts.

Totaux.

4968
180

40
150

US
300

ai

5°

5804 50

9479
5360

388
653
1350
T180
3600

605
600
31

33036

50

Désignations

75

NomitVtùvt.
Caisse.

Mdiaes (en mags-
in $665.)

B. v'încent.

J. Thomas.
G. Ross.

J. Mathieu.
l,. Parent.

E. Nolin.

A. Richard.
Frais Généraux.

Totaux.

5*84
45"
5080

348
503
1105
880
3000
6S5
700

•1036 75

Dipé-
rtncts.

Etal de l'Actifet dm Patrif

ACTir

Anrentra caisu.

Moïses tn mag...

E. Vincent

J. Thomas
G. Ross

J. Mathiea

PASSIF

5384 50

400
30
100

5804

L. Parent...

E. Nolin....

A. Richard.

Capital actuel

Capital en commençant.,

Profit net.

4968
665
40
150

<4S
300

400
ao
100

50

6a68 So

Sao

5748
S>84

464

SO

50

QueftioiUk—L et 2. Quelle est la bal. en

caisse? La valeur des mdises en mag?—8.

Quel est le résultat du compte de E. Vincent?

Le Dr du compte de E. Vincent excède le Cr

de I40.—il a reçu $40 ie plus qu'il n'a donné ;

il doit I40. Donc ce «-ompte forme partie de

notre actif.—4. Un compte particulier dont

le Dr EXCÈDE le Cr forme donc partie de quoi ?

Un compte particulier dont le Dr excède le

Cr forme partie de notre actif.—6. Quels sont

les résultats des comptes de J. Thomas, de G.

Ross et de J. Mathieu ?—6. Quel est le résul-

tat du compte de L. Parent ? Le Cr dy compte

de L. Parent excède le Dr de #400 ; L. Parent

a donné I400 de plus qu'il n'a reçu ; il lui est

dû $400 ; donc ce compte est une dette pour

nous.—7. Quel nom donne-t-on au total de nos

dettes ? Le total -le aos dettes s'appelle Passif.

8. Le compte de L. Parent forme-t-il partie de

notre Actif ou de notre Passif? De notre

Passif, c'est une dette.—9. Quels sont les ré-

sultats des comptes d'E. Nolin etd'Â. Richard ?

Etat des Profits et Pertes

PROFITS

Mdiaes.

PBRTBS

Frais Généranz

Profit net..

Capital en commençant.

Capital actuel

48s 00

ai

464

SS84

5748

00

00

50

SO

<àiiestioiui.—1. Nommez les comptes qui

forment partie du passif, c'est-à-dire les comptes

qui sont des dettes pour nous. Les comptes

qui forment partie de notre passif, c'est-à-dire

les comptes qui sont des dettes pour nous sont

ceux de L. Parent, E. Nolin et Alf. Richard.

2. Quel est le total de l'actif? $6268.50.—

8. Quel est le total du passif? #520.—4. Quel

est le Capital actuel? 15748.50.-^. Combien

y a-t-il de manières de trouver le capital actuel

et quelles sont-elles? Deux: 1® En sous-

trayant le passif de l'actif comme dans l'Etat

de l'Actif et du Passif ci-dessus : 2° En ajou-

tant au profit net le capital en commençant

comme dans l'Etat des Pro5ts et Pertes.


